

## EXPUNERE DE MOTIVE

asupra proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr.4/2009, a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe,

Primarul comunei Comandău, județul Covasna,

Modificarea prevederilor Contractului de delegare și a anexelor sale este necesară din următoarele considerente:

1. Prin Ordinul ANRSC din 9 martie 2015, publicat în Monitorul Oficial nr. 195 din 24.03.2015, s-a adoptat Regulamentul-cadru al serviciului de salubritate a localităților în urma căreia este necesară actualizarea Regulamentelor anexe la Contractul de delegare. Având în vedere faptul că Ordinul ANRSC tratează unitar toate activitățile serviciilor de salubritate, se propune actualizarea și comasarea celor două regulamente conform celor prezentate în anexa nr. 2.
2. Contractul de delegare în art. 3, prevede între bunurile de retur și cele care se realizează pe durata contractului de delegare care la încetarea contractului revin de plin drept delegatarului, categorie care include și investițiile realizate din fondul de investiții salubritate, care nu au apărut în listele anexă la contract și se propune includerea lor potrivit anexei nr.5.
3. Tarifele serviciilor de salubritate au fost aprobate în anii 2010 - 2011 și ele nu mai asigură aportul financiar necesar unei funcționări fără pierderi atât datorită modificării unor elemente de cost (în principal cheltuielile cu forța de muncă care au crescut proporțional cu creșterea salariului minim brut pe economie) cât și datorită unor costuri noi care au apărut datorită închiderii depozitului de deșeuri din Sf. Gheorghe și transportul acestora la Brașov urmând ca odată cu darea în funcțiune a CMID Leț acestea să fie depozitate și tratate la această locație. Acest fapt determină creșterea costurilor de transport (carburant, forță de muncă, întreținere utilaje) cât și cele cu depozitarea (taxă de depozitare respectiv costuri de depozitare și fond de închidere și monitorizare postînchidere). Tarifele propuse sunt prezentate în anexa nr. 6. și au anexate Fișele de fundamentare elaborate în baza Ordinului nr. 109 / 2007, privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate a localităților.
4. Având în vedere includerea în Regulamentul cadru a prevederii potrivit căruia operatorul, împreună cu autoritatea administrației publice locale are obligația să identifice toți producătorii de deșeuri – cu sau fără contract – se propune schimbarea numărului de locuitori menționați în Caietul de sarcini respectiv anexa nr. 31, determinat prin preluarea datelor de recensământ cu cele determinate prin identificarea efectivă, prevăzută în anexele la Actul adițional.
5. Contractul cadru anexă la Regulament (F-5.2-02) are prevăzute unele elemente care nu se mai regăsesc în prestațiile actuale ale operatorului. Astfel nu se mai acordă saci menajeri de 30 și 60 litri numai de 120 litri. Din acest motiv propunem modificarea acestuia.

Supun atenției Consiliului Local, proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr.4/2009, a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe și luarea unei hotărâri în cadrul ședinței ordinare din data de 07.03.2016.

Primar,  
Kocsis Bela

